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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 10نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی (پایھ ھشتم)

1. کدام جمله با جمله ي  متشابه است؟
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2. ساده شده ي عبارت زیر کدام است؟ 
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3.  در معادله ي  را بدست آورید. 
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4. حاصل عبارت  کدام گزینه است؟
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5. مساحت ذوزنقه ي روبه رو کدام گزینه است؟ 
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6. جمله ي  ام الگوي مقابل کدام گزینه است؟
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7. نمودار مقابل مربوط به کدام عبارت جبري است؟ 
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8. حاصل عبارت روبه رو کدام است؟

4) جواب ندارد3) 2) 1) 

9. معکوس قرینه ي عبارت  کدام گزینه است؟
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، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ 10. اگر  و 
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A = 2+2m−mnB = 3mn−m−3AB
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